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В конце года, по традиции, учащиеся нашей школы защищают свои проекты. Результатом работы над проектом является продукт, который создается участниками проекта в ходе решения поставленной проблемы с применением не только учебного, но и реального жизненного опыта. Проект эффективен потому что он ориентирован на достижение целей самих учащихся и формирует невероятно большое количество  умений и навыков. На занятиях внеурочной деятельности «Живая лаборатория» обучающиеся выполняли проектные работы на темы «Классификация  живых организмов», «Озеленение территории школы», «Фруктовый экзотический сад на подоконнике». Современные  требования к выпускнику изменились, теперь школа должна не только дать знания, но и воспитать качества личности важные для жизни в новых условиях открытого общества: развитие творческих способностей, самостоятельности мышления и чувства личной ответственности за результат своей работы. Проектно-исследовательская деятельность это один из методов, направленный на выработку самостоятельных исследовательских умений, способствующий развитию творческих способностей и логического мышления, объединяющий знания, полученные в ходе учебного процесса и приобщающий к конкретным жизненно важным проблемам.  Проектная деятельность не только помогает школьникам отработать навыки, но и соотнести школьные знания с процессами, происходящими в реальном мире. А реализация собственных проектов помогает ребятам осознанно выбрать востребованную профессию по интересам и способностям.
А самое главное — работая над интересной задачей, которая может быть воплощена в реальный результат, ребёнок учится получать удовольствие от учебы и работы. Это умение — пропуск к успеху в современном мире, где обучение в течение всей жизни становится нормой, а умение гибко планировать и взаимодействовать в командах необходимо для успеха в карьере. Получив навыки проектной работы, отточив их в ходе работы над конкурсными заявками, пройдя этап презентации проектов перед большой заинтересованной аудиторией, участники конкурса получают ценный личностный опыт, который ложится в основу их будущих профессиональных и социальных успехов
На мастер-классе  «Фотография, притягивающая взгляд», учащиеся делились фотографиями, которые они сделали и проходили обучение, как правильно выбрать ракурс для фото и нужный момент для фотосъемки. У ребят была возможность  поближе прикоснуться к таким  профессиям как фотограф и художник. 
«Мне очень понравилось мероприятие «Фотография, притягивающая взгляд». Мы, дети, смогли проявить себя в совершенно новом направлении, узнали много нового и интересного. Главное — просто занять нужную точку в нужное время. Я считаю, что работа на занятиях  внеурочной деятельности открывает новые горизонты для наших открытий. В ближайшем будущем я бы хотела поучаствовать в конкурсе фотографий   "Самая красивая страна". Ведь  у нас,  на Кубани, есть места,  которые хотелось бы показать  всему миру. Это и поля и леса и пчёлка, сидящая на одуванчике в ноябре.» - участница  фотовыставки Бездеткина Вероника.
В преддверия предстоящего праздника работники центра провели для учащихся квест - игру "Путешествие по наукам в поисках Деда Мороза".  Преподавателями был разработан сценарий, по которому ребята двигались в заданном направлении. В ходе квэста команды описывали наглядные пособия и находили сходства и различия, соревновались в экологической викторине, составляли мини проекты о здоровом образе жизни и питании, разрабатывали памятки о профилактике умственного и физического труда. В результате квеста победила дружба. 

