 Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа № 5 имени Сергея Викторовича Молчанова Белоглинского района»
Информация о работе центра «ТОЧКА РОСТА» с использованием профильного оборудования за сентябрь  2022 год.
Цель: проинформировать и помочь определиться с выбором профессии, формирование устойчивой потребности в саморазвитии и социально-профессиональной самореализации на основе самопознания, самоконтроля, самообразования и самовоспитания.
Профессиональная ориентация – это обоснованный комплекс мероприятий, которые направлены на то, чтобы подготовить молодое поколение к выбору той или иной профессии. При этом непременно учитываются не только такие объективные факторы, как социально-экономическая обстановка на рынке труда, но и особенности личности каждого школьника.
В рамках федерального проекта «Успех каждого ребёнка» национального проекта «Образование», учащие школы приняли участие в открытом онлайн-уроке, направленном на раннюю профориентацию учащихся ПроеКТОриЯ - Шоу Профессий на тему «Агрономия стихия – земли.   Ребята узнали о новых профессиях, связанных с агропромышленным комплексом. Наиболее востребованная профессия агронома – одного из главных специалистов в отрасли сельского хозяйства. В ходе  участия в открытых уроках  участники проекта познакомились с новыми компетенциями, задачами и проблемами, с которыми сталкиваются специалисты в отрасли, к которой относится профессия.  	Профориентационный урок в 9 классе провели преподаватель КУБ ГУ Звягина А.С. и  специалист Центра занятости населения Забирова М.В. В ходе беседы, ребята узнали о условиях поступления на учебу, возможной стипендии, проживании, льготах, возможности устроиться на работу после окончания учебы. На внеурочной деятельности по профориентации учащиеся 8-х классов познакомились с работой цифровой лаборатории.
Отзыв учащегося 9 класса Погорельского Николая: «Урок прошел в интересной  форме. В ходе занятия у обучающихся формируются представления о многообразии профессий. Все ребята с интересом приняли участие в профориентационных играх. Занятия прошли в веселой и позитивной атмосфере. Учащиеся получили советы по выбору будущей профессии».
