Описание образовательной программы с приложением её копии

Образовательное учреждение осуществляет образовательный процесс в соответствии с  общеобразовательными программами трех уровней общего образования (в соответствии с п. 2.5.2 Устава МБОУ СОШ № 5)

	 Среднее общее образование
	Образовательная программа среднего общего образования МБОУ СОШ №5
	Среднее общее образование (10-11 классы, очная форма, нормативный срок освоения – 2 года является завершающим этапом общеобразовательной подготовки. Задачами среднего общего образования являются развитие интереса к познанию и творческих способностей обучающегося, формирование навыков самостоятельной учебной деятельности на основе дифференциации обучения. В дополнение к обязательным предметам могут вводиться предметы по выбору самих обучающихся в целях реализации интересов, способностей и возможностей личности. Среднее общее образование является основой для получения начального профессионального, среднего профессионального и высшего профессионального образования.

Основная образовательная программа среднего общего образования (далее – ООП СОО) МБОУ СОШ № 5 разработана в соответствии с требованиями федерального государственного
образовательного стандарта среднего общего образования к структуре основной образовательной программы, определяет цель, задачи, планируемые результаты, содержание и организацию образовательной деятельности при получении среднего общего образования. Срок действия государственной аккредитации ОП - до 22.02.2023г. . Основная образовательная программа среднего общего образования разработана на основе примерной основной образовательной программы среднего общего образования с учётом образовательных потребностей и запросов участников образовательных отношений. Содержание основной образовательной программы среднего общего образования отражает требования ФГОС СОО и содержит три основных раздела: целевой, содержательный и организационный.




