Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа № 5 имени Сергея Викторовича Молчанова Белоглинского района»                                                                                                                                        Информация о работе центра «ТОЧКА РОСТА» с использованием профильного оборудования за апрель  2022 год.
Ежемесячно, в МБОУ СОШ №5, в рамках экологического воспитания дополнительного образования, проводятся экологические мероприятия. 18 мая  среди учащихся 8-х классов прошло мероприятие  «Путешествие в удивительный мир природы»
Целью и  задачами мероприятия было:
- расширение кругозора детей, их знаний по окружающему миру, раскрыть важность рационального использования и охраны окружающей природы;
- воспитание экологической культуры, бережного отношения к окружающей природе, желание заботиться о ней;
- воспитание чувства ответственности за свои поступки по отношению к объектам природы;
- ознакомить с глобальными проблемами загрязнения планеты Земля;
-научить решать экологические задачи и проблемы;

Не одно мероприятие по биологии, экологии и химии не обходится без использования оборудования центра «Точка Роста» естественно-научной направленности. В ходе игры-викторины ребята проверили и подтвердили на деле свои знания о живой природе. Учащиеся полностью погрузились в атмосферу, в которой им представилась возможность быть руководителями и подчиненными, разрабатывать проекты и защищать их. Для лучшего усвоения знаний ребятам было предложено разработать «идеальную учебную экологическая тропу»  маршрут, которой должен был проложен через заповедные места нашего края. Были разработаны памятки и инструкции по охране, правил поведения в природе. Тропа позволила расширить знания  о том,  чем знаменит родной край,  какие поблизости протекают реки, познакомиться с мерами охраны редких и исчезающих видов, о сохранении природной среды, природных ландшафтов, создание условий для отдыха и сохранение рекреационных ресурсов, разработки  и внедрении эффективных методов охраны природы и поддержание экологического баланса в условиях рекреационного использования территории. 

Отзыв учащейся 8 «А» класса Новиковой Екатерины: «Подобные мероприятия способствуют развитию экологической грамотности, формируется понятие «экологическая катастрофа». Данное мероприятие было организовано в форме игры-викторины в ходе которой, ребята путешествовали  по станциям «Экологические задачи», «Правила друзей природы», Экологические знаки ,  «Угадай по описанию», «Экология и сказки».  Всем ребятам было легко, интересно и увлекательно погрузиться в экологическую обстановку благодаря применению оборудованию центра «Точка Роста». Датчики и наглядные пособия позволили детально изучить некоторые аспекты, с которыми раньше нам не приходилось сталкиваться.

