Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа №5  имени Сергея Викторовича Молчанова Белоглинского района».
Информация о работе центра «ТОЧКИ РОСТА» естественнонаучной и технологической  направленности с использованием профильного оборудования за июнь  2023 год.
Что такое лето? Это много света,
Это поле, это лес, это тысячи чудес,
Это в небе облака, это чистая река,
Это яркие цветы, чистые пруды!
Под таким девизом прошли экологические мероприятия в МБОУ СОШ № 5, приуроченные к Всемирному  дню  окружающей среды.
Цель – создание условий для воспитания экологической культуры учащихся и формирования  ответственного отношения к окружающей среде, развитие волонтерского движения, привлечь внимание общественности к проблемам окружающей среды и показать, что каждый может внести свой вклад в дело защиты природы.
Всемирный день окружающей среды — это экологический праздник, призванный привлечь внимание к проблемам окружающей среды и побудить людей к активным действиям по её сохранению. Этот день стал символом борьбы за сохранение природы и устойчивое развитие. 
В рамках празднования Всемирного дня окружающей среды среди учащихся школы прошли различные мероприятия: экологические акции,  уборка мусора, посадка деревьев, лекции и семинары по экологии,  посадка деревьев, пропаганда использования экопакетов, разумное потребление вещей и продуктов, раздельный сбор мусора.
Так учащиеся 6 класса изготовили экологическую газету – аппликацию. На ней дети изобразили самое ценное, что есть у нас на планете – воду, воздух, растения, животных. Ребята 7 класса прошли по маршрутам  квестов  «Правильно веди себя в лесу!» и «Альтернативные источники энергии». В ходе мероприятий учащиеся узнали,  в каких местах можно разжигать костер в естественной природе, как ориентироваться на местности, где расположить палаточный лагерь, чтобы не навредить живой природе, оказания первой доврачебной помощи в природе,  узнали, откуда можно извлекать энергию для освещения и электроприборов. Учащиеся 5 класса отправились на «Остров лесных тропинок», где узнали о животных и растениях, занесенных в Красную книгу. Ребята начальных классов учувствовали в акции «Вторая жизнь». Они  изготовили костюмы из различного сырья (бумага, пластик) и просмотрели фильм «Отходы как вторичное сырье для производства товаров и энергии».
Отзыв заместителя директора по воспитательной работе Некрасовой Анны Сергеевны: « Принимая участие в данных мероприятиях, ребята  делятся своими идеями и действиями по защите окружающей среды, а также призывают других присоединиться к этому движению. В нашем учреждении с ранено возраста детям прививаются знания о рациональном пользовании ресурсов планеты, загрязнении воды, воздуха, почвы, бережном отношении  к всем живым существам ». 


